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a) opHa wecTtas pons sbnoka (%);
@J@mm 6) omHa npeHapuatas gons apbysa (1 2) «g«g

n Anuca Cenesnésa paspesana (pasgenvna) anenbcum (uenoe) Ha pse pasHble 1
Aonu (pee nonosuHs). B) ofHa luecTHapuaTas [OMs LIOKOMagmKM (-12). m

Kaxyro 4acTb Kpyra COCTaBAAlOT 3aKpalleHHble gornv? Hasoeu M 3anmwm 3Tm

LonM.
OpHy Takylo pomio (wacts) anembcura B3sn  pomoseka, mpyrylo — reom Bews.
1] Kak Ha ssbike maremarikn 3anmcath, Kakylo ponio (4acTe) anenbcuHa  Basn
Bens?
E Boipexu nonocky Gymaru aruHol 4 cm u wupuHor 1 cm. Cormn eé 5 BoimonHu ymHoxenme u penetme.
nam u ewé pas nononam. PassepHu. Ha ckonbko moneii (vacteii) murnm . 3 . ; s
pasgenwmu nonocky (uenoe)? 202 1222 84:7 32:16 96:18
30:.3 24-4 56:8 54:18 62:12
® 3aKpack opHy TaKylo [OMKO MONOCKM.
[7] Kak Ha ssbike maremarnn 3anMcaTh, KaKylo ROMIO MONOCKM Thbl 3aKpachn? ﬁw" 3apayqm.

a) Amuca npurnacuna Ha peHb poXpaeHus 36 npysen. [senapguate npuexanm us
3arnoBeAHMKa CKasoK, LUKOMbHbIX Apy3el 6bino Ha 8 6Gonblue, a ¢ ocTamnbHbIMM
Anuca MO3HaKOMMIach BO BPEMSI KOCMMHUECKMX nytewectsmi. Ckomnbko ppysew,
HalleHHbIX BO BPEMS KOCMMUYECKMX MyTellecTeui, AnMca npurmacina Ha meHb
poxnaeHus?

MonoeuHa (ogHa BsTOpas mons) uenoro 3ammchi-
BaeTcs TaK: %

6) Anuca ucnekna 60 nuporos. Yetwipe nMpora ¢ BapeHbeM, a ocTarbHble — C
Kanyctoi. Bo ckombko pas nuporoe c kanycToii Ammca ucnekna 6ombiue, dem
C BapeHbem!?!

YeTteepts (opHa uersépras fons) uenoro 3anu-

CbiBaeTCs Tak: T .

Kakue umcppbl BMecTo * Hamo BCTaBMTb, uTOBbI MONy4YUnMCb  BepHble
paBeHcTBa?

Tpets (opHa TpeTbs Aons) uenoro 3anucbiBaer- %% % = 48 k% ik = 42 *%k 3 = %5
A TaK: = .

OMOI‘M rocTsm Anmcbl MPOHTH nabupuHTbl. Yucna B LEHTPe pasHbI MPOM3-
B€OEeHMIO 4ucen B BOpoTax.

Ecnm uenoe (1o, uto penum) npumste 3a epu-
HALY M pasaenuTb Ha N 4acTel, TO ofHa u4acTb

3an4cbiBaeTcs Tak: L .
n

Hap ueptoit crasutcs egumuua, nop, YEPTON MMLIETCH YMCNO uYacTel, Ha KOTo-
poe pasgenunu uenoe.

e Halign B kakgom nabupuHTe x0Ts 6bI 4 BO3SMOMKHBIX criocobBa.
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n Boipexw nonocky 6ymaru (uenoe) prumHoi 16 cm m wrpmHor 1 cm. Coruu
STy monocky nononam, ewé pas momonam M ewé paz mononam.

%] Ha ckonbko uacTel Tbi paspenin nonocky (uenoe)?! Yemy pasHa gnmHa
—— AONMM 3TOM NONOCKM?

8
. Monocky (uence, 16 cm) pazgernmmm na 8 PaBHbIX 4acTel.

e | | |

,IZI.nMHai MOMOCKM paBHa 2 CM, TaK Kak 16:8 = 2 cm.

R

Y106bI Haﬁmi(annyro) AOMIO. 1HCNa, HAAo 3TO YMCNO PA3[ENUTH Ha N PaBHbIX
n
vacren.

maﬁnh anvny 1 aroii nonocku, | 310l nonocku.
2

® Ha ckonbko paBHbIX yacTest HaAO PasaenuTe OfMHY MOMOCKM, YTOBbI BLINOMNHWTL
3apaHue?

ﬁpesox AB umeet pnuHy 12 cm. Hauepru:
a) % 3TOro oTpesKa;

6) % 3TOro oTpeska.

II Bbipasu

a) B caHTUMeTpax:

1 1 1 1
—Z—AMr ?AM: TaAM,  —

6) B cm2: % amZ; 8) B gm2: lMZ.

10
n Pewmn 3apaum.

a) Ha peHb poxpenmns Amuce nopapunn 36 nopapkos. TpeTblo uyacTs Bcex no-
A3PKOB COCTABAAOT KHMru. CKOMBKO KHWM nomapunm Ammce?

36 n. — uenoe (1)

T R e R

e 1 |
I T T 1

=5 ip

3

6) [na ykpawenus MOAAPOUHBIX KOPOBOK MPUroToBMnM 45 am newTbi. MsatHag-

uaras uyacTte neHTel 3anyTanace M e ortpesanM. CKOMbKO OELMMETPOB NeHTbI
ocTanock?

45 pm — uernoe (1)

ocTanocb
:._I |
LW
15 ? oM

8) [HononHu YCIIOBME 330a4M OTBETOM MpeabinyLiei u pewm eé.
AM NEHTbI Mcronb3oBanM Ons ykpaleHus 7 NnojapoYHbiX Kopobok. Ckonb-

KO AELMMETPOB TaKOW Ke NEHTbI HyXHO ANS yKpalleHMs 9 Takux e KOpobok,
12 takux ke kopoBok?

mpOMoseKa nopapun Amuce 12 nopapkos: 12 n. - uenoce (1)
KHWIW, [pesHMe udepenku c nnaHetsl Bpopsra,
pactenus ¢ nnaHer cossesgus Llentaspa. Bce Uepenku
nopapku pomozeku (uenoe) Hapucyem B Buge A y t t y
OTpeska. Pacckamu ¢ nomowbio cxem, Kakyto |
AOMIO  OT  BCEX MOJAPKOB COCTABMAIOT  KHMIK, 12 n. - uenoe (1)
KaKyto — uepenku c nnaHetbl Bpopsra, Kakyio —
pactenms ¢ nnaHer cossespus Llentaspa. KHMTW
}
12 n. - uenoe (1)
pactenus

Bce nopapku (uenoe) moxHo M3obpasutb M B BuZe Kpyra.
3enéHbiIM LBEeTOM OTMeueHa DONS KHMr.

KpacHbim — pons ppeshmx 4Yepenkoe ¢ nnaHeTbl Bpopsra.
CuHum — pons pacteHmi ¢ nnaHer coseespgusa LleHtaepa.

DB ®

e CKomnbKo pacTeHmii nopapun Anmce pomoseka?

g

Harigm  3Hauenus BblpaXKeHui c -k, c:d,

d + k, ¢ — d npu sapaHHbIX 3HaYEHUsX nepe-
MEHHBIX:




*
m@[}ﬂ@ﬂﬂﬂﬂ@ NEIE ; I! Pewm sapaum.

a) Mana Anucer Cenesnésoli — 6uonor. OH Hawén Ha pasHbix nnaHetax 14 Ho-
BbIX MMBOTHbIX M B TPM pasa Gonblie pacTeHuii. Heckombko Takmx pacTeHmi oH
npueés B nopapok Anmce. Ecnm on NpuBe3ét ewwe 7 TaKkux pacTeHui, To B Kon-
nexkumn Anmcbl ByayT Bce pacTemusi, HaliaeHHble Buonorom CenesHSBbim. Ckornb-
KO pacTeHuit nama nopapun Anmce?

ll Kakyio pomto nonocku 3akpacuna Anuca?l

B ,llll
|

e Yemy pasHa pgrmHa Bceii nonocku? Yemy pasHa gnuma KaXkgon ponm?

6) C panékoro IoXKHOro 3eMHOro octposa Cymatpa pomoseka npusés npo-
deccopy CenesHésy psa KoHTeliHepa: c TPeMS UBETKaMM M NSTbO LIBETKaMM.
Yemy paBHa macca Bcex 3tmx UBETKOB, €CrM Macca OfHOro upetka — 6 kri?

) e

B) Ammca noeugana ogy TP€Tb BCeX rNaHeT, KOTOpPble€ OnMcCaHbl B KOCMMYEe-

1 CKOM CrNpaBoOYHMKE [NNs MyTelecTBYoWMX Mo 3883aHOM cucteme A-19. CKomb-

® Yro Gonbuie: a) — or 16 cm wm %07 16 cm; KO nnaHetr nosupana Anuca, ecnv B 3TOM CrpaBoYHuKe onucaHo 45 obutaembix
6) M 54 HeobuTaemble nnaHeTbi?

N|= o

or 16 cm Mnh%m’ 16 cm?

ﬂ Ha pucynke unsobpamena komnata Ammcel. HeTB€pTylo uyacTb KOMHaTbl 3a-
HMMaeT LKad C KOMMeKumMen PacTeHMi M KamHel. Yemy paseH ob6nbém 3Toro
wikadpa?

maﬁgn % umucna 60; %qucna 60; % uncna 60. CpasHu atn ponu.

IQ Kakasi pons 6onbwe? Kakas [ons meHblue?

Yem 6onble uucro Lonel, Tem MeHblue KaKkpas gons.

sl
T o

ﬁsosm AOMM MPAMOYrONbHMKA B MOpsKe BO3pacTaHus.
B

ﬁhm” AONM B nopsigKke y6blBaHl4ﬂ.
SLIEE

sl sl sl
B3R SN0 001 25 60t

mblHHCnM .

_mopOHa OyHs, rHom Bews u pomaiunmii pobor Cesa paccmarpusanu Kon-
NEKUMIO  AMMCbl, M OMH M3 HUX CryualiHO ypPOHMN Kpuctann c actepoupga Y-1

1 § 2
E1f I 38;2 Eé t 92)) 1;5 9‘?'(3_2‘ B npeobpasosatens mycopa. Ha Bonpoc, kto 3710 caenan, [yHs oteeTmna: «S».
(70 - 42):7 { 34 8)12 201:5? Bens: «f yponun kpuctann». Cesa: «He 5 u ne Oyws». Kro ke yponun kpuc-

Tann, ecnu TONMbKO pgBoe YHacCTHMKOB MpPOUCLLECTBUSA roeopAar npasp,y?
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II Mamepb prmky otpeska BD.

3 —iD
* Yemy pasHa amuma —— i i—, %, %, —117 aTOro otpeska?
1 1 1 1= 138
® CpasHu ponm otpeska BD: —;— * _411—; oo S 3 *o7
1 1 1 1
— =i o5 k=
el B e

maqepm oTpe3ok AB prnHolM 9 cm. Haueptu otpesok DC, prmna KoTopor

cocTaenser —;- AMHbI OTpesKa AB.

® Bo ckombko pas gnuHa oTpeska AB 6onblue pnukbl otpeszka DC?

mnwca HadepTtuna otpesok KN. [nuHa % €ro 4actm paeHa 3 cm.

N

]
oo

1
K-4——3CMM

=SS ——

? cm

¢ Yemy pasHa pgnuuHa otpeska KN? Bo ckonbko pasz grmmHa oTpeska KN Gome

W€ AJMHbl oTpeska KM?

lgi Kak Haiit uucno, ecrnm mssectma ero pons?

KN = 3-4 = 12 (cm)
HTobbl HaliTi HeussecTHoe umcrio no ero fone,
YMHOMMTE Ha uucno poneii.

memn 3apaum.

a) Ckombko net pomoseke,

Ha#o pomo aToro umem:

ecnu % €ro Bospacta cocrtasnset 16 net? l

uenoe (1) — ? per

16 n.

5
6) Horonmm ycnosue sapaum otsetom npepplnywer 1 pewu eé.
Ckonbko net rHomy BeHe, ecru o Ha 89 ner crapwe Anucel, a BO3pacT

Cbl COCTaBrisieT o Bo3pacta pomoseku?

82

B) pomoszeke OCTanock roctute Ha 3emne 3 AHs8. 310 % TOrO BPEMEHM, Ko-
TOpoe oH cobpancs nposectu Ha Halwen nnavete. Ckombko Bpemenn pomose-
Ka yxe nposén Ha 3emne?

uenoe (1) — ? pu.

ocr. roctun
'\J\ ——
! ?
2 3 aH. ¢ oH.

maxne 4Mcrna nponyuwieHsi?

27 .6 =D(OCT.D) D:B =5 (ocr: 2)
32:9 =[] (ocr. D []:24 = 3 (ocr. 6)
SO:D =5 (ocTl'5)
74:[ ] = 4 (ocr. 6)
mmn YPaBHeHus.
Xe=BE— 48 yaalii=— 83 97 — a = 29 bi:5° =0

cocrasnsaer I'IOnOBHHy rnowiagm
PaBHa anuHa CTOPOHLI 3Toro K

-

Amvca paspesana KYCOK TKaHM Takol xe |
POopMbI, Kak Ha PHCyHKe, W cumna ans mapcu-
aHckoro 6oromona KBanpatHbIfi HOCOBOM mnaTok.
Kak oHa ato coenana?

OBpHKa?

Hauepti no knerouxam Tak
MpoBenyn sHyTpu Heé orpesok
TOYEK TaK, 4TobbI Monyummmcs
KOTOPbIX MOMHO cocTaBuTh Ksa

Yio ke durypy,
Mo fMHMAM Kne-
bBe urypbl, us
Apar.

L
i sl

6) Yucrno s UeHTPpe — pesynbTar Takmx
AGUCTBMN Hag, “Mcnamm B BopoTax:

12 Cle s

Mpotiau nabupumrer,

a) Yucno s LueHTpe —

npowvseepeHue
TpéX uucen B BOpoTax: .

Ci=E]
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POBM. HAXOXIEHME YACTM Yyucna

0

Kakyio uacte MMpora cocraensiotr otpesamHble fonn?

TR RS el e e IA

Kak sanucbisarores fomm? Yto osHayaer 4MCno, Kotopoe cromut nog yepToi?
Mama ucriekna 6onbLioii nMpor u paspenu-

na ero Ha 8 pasHbIX yacreji (monei). Mate us
HUX cbenu 3a obemom, a TPM — 33 y>HHOM.

Mana CKasan, 4yro 3a 06ep,0M cbenm % nupora.

1
_-_I Yto o3Hauzer Ka¥[noe uucrno B 3anucu i?

=S =
L.’_[ Mupor (uenoe) Paspnenunu Ha 8 pagHbix uacteii.

O,D,Ha BOCbMas pons n1Mpora 3anucbiBaeTtcs TaK:

l"MTaeTCSI TaK: opgHa BOCbMasl.

3a obenom cvenu NATb Takux poned.
3To 3anucbiBaetcs TaK: %.

l"'I'ITaeTCSI TaK: natb BOCbMBbIX.

3Hauur, nop, yepron nuIeTcs, Kak Tbi
Topoe pasgenvnu uenoe, a Hap uepTtol —
Ha3sBanue Takos 3anMcu — Apobs.

YXe 3Haews, uucno yacren,
YMCNO B3ATbIX yYacTeli.

Yepra MOKasbiBaeT, 4To uenoe pasgene-
HO Ha wuactu. Yucno, KOTOpoe sanmcano nog HYepToM, HasbiBaeTcs 3HaMeHare-
neM npobu, uucno, KOTOpoe sanmcaHo Hap 4YepToii, HasbiBaeTcs YucnMTenem

Apo6u.
E Ucnonbsys ycnosus 38034 2, y3Hali, Kakylo vacts nMpora cbemu 3a yum-

HOM. 38”14”.]!4 ,D,p06b M HasoBu eé vucnurtens u 3HaMeHarerns.

n\*ﬁ\\__ — e e O RS B
Hauepty OTPe€3oK pnuHou 12 cm. Beigernn ugertom % 3Toro orpeska.

Ha Ko-

Kak Haritu —i’— OT uenoro? Kakol pgnmHbi BblA€NeHHas LBeTOM uyacTh oTpeska?

| ! | Otpesok (uenoe, 12 CM) Hano pasgenuts na 4 paBHble uwacTu.

= l [ | |

D,nnHa—;— OTpe3Ka paBHa: 12 cm:4 = 3 cpm.

Tpu uetBEpThIX uacTy (%) Hapo BbIgenUTL LBeTOM.

[ | | e |

Onuny Beinenentos LUBETOM 4Yactn Hanpgém Tak: 3 CMBI=29 o

| ] Kak naiitn vacrs OT umcna?

____M__hh_
E Harign AJ'MHY%, %, 1—75 3Toro ortpeska.

o PBCCKB)'KM, KaKk Tbl penan BblYMCNEeHus. l'lpoaepb cebs ¢ nomoLubro HepTexa.

E ﬂpep,crasb ce6e, YTO Tbli Xxo4eLub nopapgosartes Mamy un camocTtosTensHo

MCNEYb BULLHEBLIH mpor. [ns 3storo HaAo pewmTte Heckonbko 3apay. Bor pgge
M3 HMX.

7 =
a) Ons nMpora Hy»eH KMIorpamm BUWHM. [ns HaumHku Hy)KHO—S— BCEM BMLUHM,

a4 oOcCTanbHas 4actp — ANs  yKpailleHus nrpora. CKOﬂbKO BULLEHOK HYXHO oTno-

ero Hago % 4aca nopepxartb B Xonoammb-
Huke. Korpa Hago pgocrarts Jene wu3 xomopunbHuKa, ecnm ero NonoX»unu Typa,

KOrpa Ha wvacax 6bino 6es YeTBepPTH pABeHapuaTh?

n Pacwumdpyii croeo, u 1o Y3Ha3€lb HaseaHue cTpaHbl, rge npuaymaH peuent

3Toro nmpora.

K 504:9.10 H) 65-3:5
A 744:6 — 124 ) 222:3 + 132 .4
C 208:4 + 48 T 72:(3 + 48:12)




HAXOXAEHUE YACTU YMUCHA

n UroBbl KpaTKO 3anmcaTb CBOW Pacnopsiiok [Hs, MOXHO CYTKM 0603HauMTL
KPYrOM W LIBETOM OTMETMTb BPEMS, KOTOPOE HyXHO Ans BbINOMHEHMs TBOMX Aer.

OpMH YETBEPOKNACCHUK TaK COCTaBMI PAacrMopPRfoK AHs Ha MOHEAENbHMK: CBETNO-
CepbiM LBETOM OH OTMETMI Ty 4YacTb BPEMEHM, KOTOPYIO 3aHsAMM ypokM B Luko-
fe, CBETNO-pO30BbIM — MOCELLEHME CropT3ana, TEMHO-CepbIM — MOATOTOBKY
K YypOKam; TEMHO-PO30BbIM — HOYHOM COH.

CKOMbKO 4acoB 3aHMmaeT Kawpoe u3 aTx gen? CkombKO BpeMeHW OCTanoch Ha
pUCYHKE He OTMeueHHbIM?

Bbipazu

a) B MMHyTax: o< yaca 3 CYTOK;
10 12 !

6) B cyTkax: % Hepenu; % BMCOKOCHOTFO rofa;

B) B MmecsauUax: % ropa.

E‘-Iemepoxnaccumx AOMmKeH paccuutatb CBOE Bpems, utobbl ycners caenatb
3a peHb Bcé Heobxopnmoe. [lns 3TOro Hapo pelmMTb HECKOMbKO 3apad.

a) Ot moma go wkonbl — 900 m. Ckonbko Bpemeru 3alMET popora B LUKO-
ny, ecnu 3 sroro pacctosmms upTM co ckopocTbio 90 M/MuH, a OCTaBLUyrOCH

yactb — co ckopoctbto 70 m/MuH?

6) Ypoku B LUKOfie HauMHaroTCs B 9 yacos. Bo cKombKo Hapo BcTaTh, ecrm cbo-
pbl B LKOMy OBbMHO 3aHWMMaloT 45 MMH, a Hapo ewldé nonuyaca norynste ¢ Co-
6akol M npuiith 3a 15 MMH O Hauana ypokos! 3

B) 3a % BpEMeHH, HeOoBXOAMMOro Ha [OPOry B LIKOMY, HAAO BCMOMHMTL 3a-

[aHHOe Ha OOM CTMXOTBOPEHME, a B OCTaBLUEEeCs BPEMs MOBTOPSATb ero. Ckornb-
KO pas MOMHO MOBTOPUTb CTMXOTBOPEHWE, €CMM KaXpple ABE MMHYTbl MOBTO-
pats ero opuH pas?

r) Ons ypoka Tpyma Hapo paspate 120 nmcros useTHolt 6ymarn. KpacHon —
25 nucToB, 3TOo Ha 15 nMCTOB MeHblle, Y4eM cuHel, n Ha 10 6onble, uem 6Ge-
noii. OcranbHas 6ymara momkHa 6bime sxéntoro usera. Ckonbko Hapo paspate
nMcToB xéntoi Bymarn?

22

Pewm ypasHeHus.
a) x — 112 = 184:8

e Buibepu ypasHeHue k 3apaue.

6) 112 — x = 184:8

BBo CTOnoBoM npurotosunk 184 nupoxkka u Gynoukn. Korpa pebstam paspanm
CbMYIO 4acTb MMPOMNKOB W BCce bynouku, okasanock, uto 112 peBsar y>e rno-
Ay4nnm no OofHOMY MMPOXKY uin BGynouke. Ckonbko 6bino 6ynouek?

mangu HECKOInbKO peLueHMﬁ KaxX[oro HepaseHCcTBa.

a) 345 + t < 352 b+ b > 218
6) 465 cd <3 y-3 > 46

o K KaKOMY M3 3TMX HEpaBEHCTB COCTaBfeHa 3apgaqal

915 — a > 897
n:46 < 3

Copok LuecTb KoneuyeKk ¢ TBOPOrom [exypHble PasMOMMII MOPOBHY Ha HECKOMb-

KO OpMHaKoBbix TapenoK. CKOnbKO MOr.
. Nno 6bITb TakMX Tapenok, ec. "
NeXMT MeHble 3 Koneyek? 5 ’ Daidmot

Pacn.um M
| ppyH cnoBo, M Tbl y3Haewb hamMIMIO MO3TA, CTHXM KOTOPOro MoBTO-
PAN Hall 4ETBEPOKMAcCHWMK MO nopore B LUKOMNY.

P (72:6 + 128):2-9
900 — (320:8 + 480:6)
C) 700 + (330 — 420:7 — 136)

M 600 + (399:1 — 144-0)
M 300:100 + (255 — 160: 160)
A) (235 +325):7-4 — 127
834 [ 193 [ 999 | 780 | 257 | 630

e 3Haewb nM Tbl KaKMe-HMéy,ﬂ,b CTMXM 3TOro noata?

3
Kak c nomowsto fsyx Bénep 06bEMOM 5 n M 9 N M 6GOUKM Ans HaKanmA-
BaHWA BOAbl OTMEPMUTb M3-MOf KpaHa TouHo 1 mutp Bogwl, 3 n, 2 n, 6 m?

£ 3
e MoxHO nu
otmeputs 1 1, 3 n, 2 1, 6 N C NOMOLLBLIO TOMBKO 3THX Bépep?

23



mm\XO)KAEHME YUCNA no EFO YACTH

II Usmepb pamny otpeska AB.

A B
= I
} —]
v T el 2
® Yemy pasHa gnmHa 6 ' 9’ 3+ 2T0ro otpeska? Pacckamu, Kak Tbi pac-
CY¥pan, oTsevas Ha 3ToT Bonpoc. [Mposepb cebs ¢ NMOMOLLBIO YepTerxa.
1 7
D Kak pewurs obpathyo 3ajady: HalTM AnuHy oTpeska, 4 KOTOporo cocras-
naoT 12 cm? Kak npu atom momHO paccyxpars? 6
M
e L L il
‘A B
L L L L L l

+
C nomoulbto Kakoro us BbIDAXEHUH MOXHO OTBETMTH Ha 3TOT BOMpoOC:
12:6-4 unn 12:4-62

! Paccympate moxHo Tak: OTRE30K, AfWHY KOTOPOTO Mbl XOTMM ysHatb (o71-
pesok AB), pasgemvnu Ha 6 paBHbIx vacTed, B3sm 4 Takme wactu u o7y uri
OTpesoK gmmHow 12 cm (Hazosém ero KM).

K M

T . . n .

I + } + —]

Otpesok AB coctout uz 6 OAMHAKOBbIX 4acTel, a oTpesok KM — uz 4 TaKUxX
e uvacter. Yrobbl Halitn LANMHY OfHOM TaKoM wacTw, Hapo 12 paspenutb Ha 4.
M

K
| L L . I
F T T T |

1 uvacts
Hrobbl HaliTM pruHy oTpeska AB, Hapo AnMHY 3TOM YacTM yMHOMMTL Ha 6.

| I 1L Il Il
3HauMT, AnMHy oTpeska AB Mbl Hawinm Tak: 12 cm:4-6 = 18 cm.

!| Kak Haiitn uucno no ero yacTu?

menepb Tbl 3Haelb, KaK HaMTH YACNO, ecnuM u3BecTHa ero YacTb.
I'lpe.u.nonommM, Ha ypoke TPYAa Tbl y4MLIbCS nnecTtu YKpawleH1s m3 pasHouBeT-
Horo 6mcepa. Konmecmo 6YCMH Kaxxgoro uperta HY>XHO paccuymrtath.

180 6.
a) B uHCTPyKuMM ckasaHo, uTo 6ycuHbl rony6oro = T e
LBETa AOMKHbLI COCTaBMSTH % OT KomnMuecTBa BycuH gt
i 5

cuHero ugeta. CKOMbKo cuHux GycuH Hago BSATE, . G e

ecmm rony6bix 6ycuH B ysope 1807 e

24

6) Toi nneréws Monocky us  bucepa ye % = 45 mun 2 MMH

45 MuHyT. 370 % TOro BpPeMeHH, koTopoe

nnetéwe ocTanock

HYXHO nns eé€ wusrotosnemus. Ckonbko Bpe-

BCero ? MuH

YeM IKenTtbix, a Konun4yecteo KENTbIX — 3TO % OT KomnuyecTea rony6b|x 6yCMH.?

- ‘\‘—m‘_ R e e e
E Ecte kopobka, M306pakénHan Ha pHUcyHke. 7 cm

Momectates nu & 310 Kopobke 144 6ycumbi, ecnu

Kawable uetbipe Gycumbl saHMmaror OfuH  Ky6uye- S
CKMI caHTUMeTp? 5

CcM

Bbiumenn u cpenaii npos;a(y. e & ¥ g

576:8 273:3 160: 4 315 -3 95-4 120-5

245:7 996 : 4 408:8 207 - 4 19.7 235-3

ey e

)| Kakue umdppo nponyuenbi? 326 5x%4 3%

T 12% gl

438 *k 1

ofee] |
[ ]
D

Cpashn (>, <, =).

(110 + 120)-3 % 110-3 + 105.3
(75 +25)-5 % 120:5

(248 +199) — 108 * 140 + 199
(105 +200):5 % 105:5 + 100:5

4-14395 Temuosa, 4 k., u. 1 25
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HAXOXXOEHUE YACTU HYMCRA.
HAXOXXIBEHUE YUCNA no EFO YACTU

E CpaBHu TeKkcTbl 3apau.

nepsyto.) Beibepu k kampo

(Ycnosue eTopoii sapaun moxro LOMONHUTL, peLums
M M3 HUX CXEMY M CPaBHM Mx peLueHms.

a) Or wkonel go [Joma TBOpYecTBa — 240 m. T
HUS 3aHMMaeT nopgsemHbii nepexop. Ye

PY 4eTBEPTLIX 3TOro paccros-
MY PaBHa AnMHa 3Toro nepexopa?

6) Bpems pmeuxKeHus no noasemHomy nepexopy coctasuno 240 c. dto % To-
O BPEMEHM, KOTOpOe Hy»HO, 4TOBbl mOMTM OT wKombl o [loma TBOpUecTea,

€CIM MATM BCE BPems C TON e CKOPOCTbIo. CKOMbKO BPeMeHn noHapobunocs,

4T06bI MPONTM OT wWiKOMbI Ko Homa Tteopuecrtsa?

240 m
nop3eMmHbIl nepexop,
a) — —
il =Im
4
%
LLI./N.T.
rof3emHblli nepexop,
6) —— —
% = 240 c.

e Kak Habitu: a)% OT uwucna a; 6) uucrno, %KOTOPOI’O pasHo &?

¢ Buibepu Te Bbipamenus, ¢ nomol
npocebi: a) a:37-6; 6) a:6-37.

WHaﬁnu

a) % oT uucna 924;

LLbIO KOTOPbIX MOXHO OTBeTMTb Ha 3TM BO-

B) uMcno, ecnm U3BECTHO, 4TO % OT Hero paeHo 120;

6)% oT uucna 180; r) umcno, ecnu ussectHo, uto % OT Hero paeHO 388.

EELLIM HECKOMbKO CBA3aHHbIX Mexpay coboli 3apgau.
a) B napke ycTpownu copesHosanus no cnio

BCEro mapupyta cocraenser 960 m. [se Tpetbux sroro paccrosHus pebsata
AOMKHBI MPOWTM MO TPONMHKaM, a OCTanbHYlO 4YacTb MapLIPYTa — MO rAaBHOMN
annee napka. CKonbko MeTpPoOB Hapo NpolTU No rnaeHoM annee napka?

PTMBHOMY OpMeHTMpoBaHMio. [nmHa

3a op-
yacTb AMCTaHLMK
ACTHWKOB COPEBHOBaHWA MPOLLNM NEpPBYo annee y ORHOTO M3 HMX
6) leoe u3 y4 4. CKOPOCTb [OBWKEHW: MO FNasHOM 3 a3HULEN BO BPEMEHH
o 60 )Ke/ i 'Y ppyroro — 40 mM/MuH. CORARRHER

a
6bina 80 M/ muH,

?
OHM MMM K OMHULLIYS

cnepyrowmx
aHUn OcrTanbHble cbmnmuwposanu B TeyeHue Ay

tat 6Honbwe
HAF ydacTve B COPEBHOB [(FKENILE

M nokasamu
B COPEBHOBaHM

bKO Y4aCTHMKO

15 muryt. Ckon

opHoro waca?

b

npesMeToB KaXpn)

i cnosa, M Tbl y3Haelub, C MOMOLLBIO Ka::XLugyTp. ot crapTa Ao
s i copea»;osaum CMOr YCMeLUHO MNpPOWTH R

U3 Yy4aCTHWMKOB

UHMLLIE.
K (339:3 + 97)-4:2
M) 890 — 475:5 — 205
P (336:4 — 108:4 ):57
O 48:24-246:4

A (108 + 392) — 225:5
T) (517 + 409) + 225:5
n (765 — 279):6 + 119
E

MHMLIE  TPEX
or ctapta mo & s

Msl [BMIKEHMS Haszosu c eé no-
eHu noHapobunock

Gl 2. BreTBaIS, TIOKGRRYE an):MBHOMY OPMEHTUPOBAHHIO.
no c

& copeBHOBaHMS ONbKO BpPEeM
anseposﬂamSFc,mbmee u naumenbluee Bpems. Ck
MOLLBIO

ecTo?
YHaCTHMKY, 3aHSBLUEMY BTOpOE M

[Pusum 72

LY <=




CPABHEHME [APOBEWV

m——

o ———

f‘ﬂ——‘_’—"_—___’—/ |
CpaB;;_(’>-,——<l =)
r 57 dnpdt
e iy T Dt
8571 8

Pacumdppyii knmuky kota, pacronowms npobu B nopsake yb6biBaHus:
4] K A P

Zzo e u[TTTTT]

Pewn sapaun.

s g s MR
cKaMM, Kak
T " ? M cmor, To pac
1] T Tbl BHINONHWUTE 33AaHME MOMHOCTBIO! Ecnc‘sy1 Tb; Pl
L e n. Eciu Her, TO PaccKaxu, Kakue op
sTo cpenan. 5 it
::Kue _ Wer, v nepexogu K Cnegylowemy 3 n

2 &
a) LleHa nutposoro naketra ¢ monokom — 21 py6nb,7 3TOM LieHbl COCTaBnseT
B = oo ety
— OM M3 PUCYHKOB:
Kakyto 4acTb MONOCKM packpacunv Ha KaMp P! CTOMMOCTb YNaKoBKW. B 3TOoM e MmarasuHe MOMHO KynuTs PasnMBHOE MOMOKO.
Y . T T o o e SR B LleHa opHoro nutpa Takoro monoka meHblue pasnMToro no naketaM Kak pas
a) - Ha CTOMMOCTL ynakoBkW. CKOMbKO CTOAT 4 TakMX naKeTa ¢ MONOKOM? CKOMbKO
6) MIMTPOB Pa3fMBHOrO MOMOKa MOMXHO KYMMUTb Ha Te e AeHbru?
< COTNNN - - e Oramce g TR T i L R R e R
B ol u3 Hmx. Yrto
)3 ppobu, Hasosu uwicTuTenb W 3H€'1M?e"’é“'e"b KA
° anuLin U = ¢
wero y 3mmx ppobeit Hem orM OIfMHAIeICH

6) B marasuve npoxoput peknamHas akuus. Llewa Ha Kopm ans Kowek CHuke-
e Halpn pnvHy Ka)K[OW 4YacTu MONOCKH.

Ha Ha HecKonbko py6nei. Tenepb LeHa OFHOrO MaKeTMKa Kopma — 6 py6neii.

5 16 6) 5 ot 16 oM unm%—oT 16 cm? 3To — = ero npexHeii crommoctu. Kot Bapcuk cvepaet 3a Hepento 21 nake-
3 —=—or CM; O)7g”
= 2ot 16 cm M |
e Yro Gonblue: a) 3 8 _’éf——l—mﬂ—ﬂ;"'_ | TMK TaKoro kopma. Ha cKkonbko MeHblue cTouT Ternepb 3Ta HeferbHas HOpMa
S e Bb ¢
B b 3T @pobwu, He 2 Kolaubero kKopma?

O NW CPAaBHMUT MM HH1C P

m Tbl Aymaetlb, Mo"g:‘ " on::aKOBbIM" senaeBi e e W . . ... N9 shwisw Tieds suienod Gataie e sw. men

Kak cpasHuTb ABE APO Gonblue? meHblue? . B) LleHa wokonapHoM KoHdeTs!

rwrensmu? Kakas apobe ByneT R R L

e

B 2 pa3a 6onblle UEeHbl CRAMBOYHOM NoMapKHM.
——— = akoBble 3Hamenatenm (T0  Kaknx kondper Ha cakoHomneHHsie ot MOKYMKM KOPMa [EHBIU MOMHO KynMTb
Mo 5 Tak kak y 3mux ppoben opuH 6onblie M BO CKOMbKO pas?
L] Cpasnum -4 -

T (o] 3, MnM Ha o, HMHaKOBOE KOJ n4yecTBo paBHbIX yacrel o Ccnn-
enmn a Ji T VI), Hi yucnu
ecTb uernoe pa 0,

Haliau ypaeHenue c HammeHbLMM KopHeM.

a) x-4 = 598 — 90 6) x-2 = 598 — 90 i i RO Lo
® Boibepu cxemy Kk 3Tomy ypaBHeHMo M npupymaii e
¢ X p- 90 p.
Z |e 3HameHarenu, HO pas3 3
: nByx Apo6eli OfHHAKOBL!
Cpenaem BblBOA: €CIM Yy

TaKux JKe udacTei),
yem umcnutenb 5 (3 vacTM MeHbLuE, uem 5
Tenb 3 MeHblle,

5
TO %< 8"

X p. 90 p. Xp: 90 p-
5o P il P
i uMcnMTenb MEHblue. %
1a Apo6b, Y KOTOPOH “M s ekl Wl 598 p. 570 p. 598 p.
Hble UMCIMTENM, TO MeHbllie ———— 5. Mane P P P
R cTen.
— OOMHaKOBbIX 4al —
wmupor W paspenuna ero Ha 15 oal 1 ﬁHaMgu FIOXHBIE M MCTMHHBIE BbICKA3bIBAHWS.
9 B Doxery —
b nc =
4 = _2_, cBIHY ~ 15" KOTY TEe S Y a) Ecrm opuH u3 mHoMMTenelt ysemnuuts B 2 pasa, To npousBegeHue ToMe
— nupora, 15
pocranocb 15 2 yBenmMuutcs B 2 pasa.
2 e Bcex? -
5  Kro u3 HWX cben mMpora GorbLue BCex! MEHbL 6) Ecriu opuH u3 mHOMMTenew YMeHblMTb B 4 pasa, TO npousBegeHMe ToxKe
155 MM HaA KaXAOW TOUKOW Apobe, nposean YMeHblKTC B 4 pasa.
~ 5l ~
o Cpenaii TaKoOW e PUCYHOK, gznbmeMy B) Bo cKonbko pas ysenmumsaeTcs opuH M3 MHOXMTENEN, BO CTOMbKO e pas
CTpenku OT MeHbLIero u1cna K YMEHbLUAEeTCs NpousBefeHue.
° Mama
' e KOT Haripgy:
nana e 4 2
> a) - oT uicna 972; 6) umcro, ecnm M3BECTHO, YTO =- OT Hero paBHO 545;
3 e néc 9 3
CbIH 5 13
B) uMCNO, ecrM M3BeCTHO, H4TO —=- OT Hero pasHo 105; r) 54 ©T uicna 96.
28 —|

29



CPABHEHUE APOBEMN

B craom >, < 5. 58 S 1)

9. =L, 23¢ 23
[ !] Pacckam, kakme APO6M Tbl CMOF CPEBHMTBL M KaK Tbl 3TO cpenan, a Kakue —
HeT. [lonbitarics o6bsacHMTSL nouyemy.

s
A

E_Kaxyro HacTb MOMOCKM PAaCKPacHnM Ha KaMAOM M3 PMCyHKOB?
a) E S A
6) = I I I I I I I ]
B) T =] T I I T T I I I [

e 3anmwm ppobu, Hazosm HACIMTENb M 3HAMEeHaTenb Kawpod M3 Hux. Yto o6-
uero y ammx pgpobei? Yem oHu otnmuatotcs?

e Harigu gany-1— : 1

. %nonocm. Kakasi M3 atux poneii Gonbue BCe€x?! MeHb-

458
we Bcex?! Kak cpaBHutb gonm ¢ Pa3HbIMM 3HaMeHaTensmm?
° Hadigu pgnuny %,%, 1—36-nonocm4. Mposepb cebs ¢ nomolusio yeprexa. Ka-

Kas M3 3TMX 4acTtem 60]1bUJe Bcex? MeHbLUe Bcex?

: Kak oI gymaeis, moxHo mu CPaBHUTb 3TM OpPobu, He BbluMChss?
Kak cpasuute pge ApO6M C OAMHAKOBLIMM uMCIIMTENsSMM M Pa3HbIMM 3HaMe-
Hatensmn? Kakas ppobb 6yper 6onblie? meHbLue?

T
L CpaBHMM—i— " % 4

Y 3mux ppobeii PasHble 3HameHaTenu, 3HauuT, uenoe

pasgenunu Ha [Pa3Hoe Konu4yecTtBo 4acter u npu 3atom nony4unu pasHble rno Be-

IMYMHEe YacTtu: % > —;— .

Mb1 3Haem: yem 6Bonbwe umcno AONer, TeM MeHblue Kagas nons, wnm,
FOBOPs MO-APYromy, 4em 3HameHaTenb Bonblue, Tem [OIs MeHbLue.

Y ppobeii % 7 -g—O,DMHaKOBbIe HACIMTENM, HO TaK KaKk Kapas 4yeTBEpTasn
2 = 3 3
Hacte Gornblue Kawpok BOCbMOM, TOT >?.

Cnenaem BbiBop: ecnm Y ABYX Apobeii ofMHakoBble YHCIIMTENH, HO pa3sHbie
SHameHaTenu, TO MeHble Ta Apobb, y KOTOPONH 3HameHaTenm 6onbuwe.

I@ Pacnonoxu pgpobu

a) B nopspke BospacTaHus:

6) B nopspke y6bieaHus:

15, 95, 84,100 =50,
X X X X X

X X

- Ko Xy X
155 9 34 100" 50

Komy u3 Bac moHapobutcs Gombie spemenu Ha [OPOry B roct, ecrnu cKo-

4
POCTb TBOEro [OBMMKEHWUS COCTaBnseT 5+ @ CKOPOCTb [BMIKEHMs TBOEro ppyra —
4 OT CKOPOCTM [BMMEHMS TBOEM MaMbI?

7

Ans c Oneli B ooHO M TO e BPEems BbiLLNM HaBCTpe4y Opyr APYry M Linm
2
HECKONMbKO MMHYT. AHs Mpolna Ao BCTpeuu % Bcero nyt, a Ona — 5 Kto

M3 HMX paBurancs ¢ 6Gorbluel CKOpPOCTbIO?

Ecrim B cy660Ty MOMHO MPOBECTM B FOCTSIX —— OT MONOBMHLI CYTOK, a B BOC-
y660ty P S

erceHbe%or TPeTbel 4acTM CyTOK, TO CKOMbKO BPEMEHW MOXHO MPOBECTH B

roctax B cy66oty m BockpeceHbe Bmecte?! CKOMbKO KOH(ET MOXHO 6bio 6bi

CbeCTb 3a 3TO BpeMms, ecnu Kaxagple 5 MUHYT CbepaTtb no KOHqDeTe.?

mopﬁepm K Ka¥@[OMy HEpaBEHCTBY HECKOMbKO pPeLLeHM.
a) x + 70 > 107 6) y - 70 < 107 B) c + 70 < 107

e C rnoMOoLLbIO KaKoro M3 3TMx HEPaBEHCTB pellaeTcsi 3apaya: Ha MOMKe NeXMT
HECKOMNbKO KacceT ¢ MynbTdunsmamu u 70 KacceT c Bupgeourpammn. CKonbko Ha
norKke MoxkeT bbiTb KacceT ¢ MYnbTOUNbMAMKM, €CNM BCEro Ha MOMKe MeHbLue
107 kaccet?

Bbll‘lOﬂHM BbIYMCINEHMsi MO 3afaHHbIM ONOK-CXxemam.

Hauano
Mpouutan umcro

Mpouutaii uucno

Mpountan umcno

| 3ammum pesynsrar | - 100

20 | 40 | 60 | 80

[ 3amuum pesynerar |

OHeLy
20 | 40 | 60 | 80 20

[ 3anuwm pesynerar |

Korew,
40 | 60 | 80

31



CPABHEHUE APOBEN

n Cpashn (>, <, =). # : .

1 N 13,14 A i, o
%*T TR T 25 95 9 *16 7.7

[ 1] Cmor nu Te1 BoINORHMTL 3apaHne nonHocteto? Ecnn cmor, To pacckamu, Kak

Tel 370 cpenan. Ecrm HeT, TO pacckawi, KakMe APOGM Thl CMOr CPaBHWTb, a
Kakne — HeT. [Mouemy He cmor?

B.
Pacckanm, kakas vactb npsmoyronbHuKa pacKpalleHa Ha Kamaom s pHCyHKO!

maqepTu TaKME IKe MPAMOYrONbHUKM, KaK B 334aHWMM 2, BbIDEKM WX M Ha-
FIOXM, COBMeELLas BePLUMHbI, OPYr Ha gpyra.

Tb, 4TO nno-
[1] Mowmro mm Ha3BaTb 3T coUrypbl paBHbIMM? MOXHO nM cKasars,
WwagM 3TMX Uryp paeHbI?
E Packpack Takylo ke uacTb Kawporo ms aTmx NPSIMOYrONbHMKOB, KaK Ha p:ﬂ—
CYHKAX, BBIDEXM 3aKpALUeHHble HacTW M HaNOMM WX [APYr Ha Opyra, COBMeLL,

'
BEPLUMHBI.

? M CKasaTb, 4TO nno-
“I MoxHo nu HasBaTb 3T purypbl paBHbIMMZ MOXKHO n T
wagn 3tMx curyp pasHbi?

E3anumu Apobu, KoTopble 0603HaYaIOT 3aKPALLEHHYIO 4acTb _KaXcgoro ms atmx
MPAMOYrONbHUKOB, M Ha30BM YMCIMTENb M 3HAMEHAaTeNb KaXKOAOM M3 HMX.

? =
| Kakue umcna 0603HaualoT 3TM apPobu? MoxkHO nu CpPaBHUTb 3TM umcna?l Mo
HO N CpaBHWUTL 3TM Apobu? [Moudemy?

!| Ecrm 0pobu ¢ pasHbIMM YMCTIMTENAMM M 3HameHaTensmm oBo-

Lo
3Ha4alOT OAHO M TO JKE YUCNO, TO 3TM APObM pPaBHbI. 2 4

Pacckakn, kakas uacTb Kpyra 3aKkpalleHa Ha Ka<gom M3 PMCYHKOB.

B)

e 3anmum fpPobu, KoTopble 0603HAYAIOT 3aKpalUeHHble uYacTy.

32

)

Kakne u3 s1ux ppobeii PaBHbI Mexpy coboi? Ecrim teBe TPYOHO cpasy oTteetuth
Ha 31OT BoMpoc, To HauepTH Takue swe KPYT, KaK Ha pucyHke, packpach ux Tak
e, BbIPeXM pacKpalleHHbie uacTy u HaNoMeHMem Haiimn cpepn Hux paekble.

M‘“\N-MM
mum 3apaum

a) Ecnm yctHo T PelWaews sa opHy muHyty 3 NMpuMepa, a TBoM yuuten, za
3TO e BpeMs MONeT pelwmTb TaKux MPHMepos & nBa pasa Gonbwe, To Ha

5
ckonbko Gonblie npumepos ow CMOMXeT pewmts 3a 17 vaca?

10 munyT. 370 %omep,énﬂoro Ha pabory
38 KOMMLIOTEPOM BpemeHy. Yepes ckonbko
MHUHYT Tbl [OMKEH 3aKOHYMTHL pabory? Ycne-
Glb MM Tbl 33 3TO Bpems cpenats HY>KHBIN

Tebe pucyHoK, ecnn na 310 Tpebyetca

B) 3a 3 MHHYTbI,  KOTOpble ocTamuch po
KOHUa paboTbl, Thl MoKeLus OTNpPaBuTh no
SNEeKTPOHHOM noute 105 KOPOTKMX coobLuye-
HUA. CKonbKo Takmx COOBLLEHUN Tbi MoOr B
OTNpasuTs, ecnv 6bl fo  KoHua pabotsi
octaeanoce 9 MuHyT?

Haligu sHauenus BbIDAXEHMH, ecnu NeépemeHHas a npuHumaer 3HayeHus: 2
35810 45; nepemenHas c: 4, 6, 8; nNepemenHas d: 3, 5, 7.

1

a) 560 + 90: a; 6) 45-c - 109; B) 912 — 105:d
® Kak uamensiercs snauenme KaXRoro BbipaxeHns ¢ ysenuueHmem nepemeHHoi?
Mouemy?

Boiuncnm, Pacumdppyyi CMOBO, MU Tbl y3Haelwb . (976:8)-
HasBaHue cTpaHbl, rpe 6bina Cco3pgaHa cuctema
3anmcn ppobeli ¢ uucnmtenem u 3HameHaTenem,
HO Tombko 6e3 yepTs MEeXAY HUMM.

A5,:15) -2

H 68:(17-2)-350: 100
A 181-4:(76:38) + 38
M 309:(2-405:9:30)

CoBpemenHas 3ammcs npoben, KOTOPOH MblI Nonb3yemcsi, Bnepsble noseu-
nacb y apabos, Ho B Espone nonbsosatbes 3TON CMCTEMON 3anmcu CTanu Tonb-
Ko ¢ XVI Beka. :

5-14395 Jesugona, 4 KL, 4. 1 33

T ——————————




USRS CNIOXKEHUE APOBEN ¢ OAWHAKOBbIMM
B 3HAMEHATENSIMU

mbl C APYrom paspenMnu mexpay coboil opHy wokonagky. Ecnm %Luoxo—

1
nagKku pocTanock TBOeMmy Apyry, a Tre6e, TO KaKasl 4acTb LUOKOMagKu AocTa-

nace Tebe M TBOEMy pApyry BmecTe?

m Kak momHo pewmts 3Ty 3agauy?

!| Ecnm y Bac — ueTBépThie uacTM LUOKOMaAKK, TO 3HAYMT, CHayana Bbl Moge-
MMM €€ Ha ueTbiPe paBHble 4YaCTM, a MOCME 3TOTO HECKOMbKO TaKMX YacTedi wo-
Konapku B3snu cebe.

3TO MOMHO M306pasuTb C MOMOLLBIO pucyHka. Hapucyem wiokonagky B Bu-
A€ TPAMOYrONbHNKA, PasfAenMm Ha 4YeTbipe PaBHbIe 4acTW. 3aKPacim KpacHbim
UBETOM 4acTb, KOTOPYIO Cben TBOM APYFr, @ CMHMM — 4acTb, KOTOPYIO Cben Thl.

3
Yactb, KoTOpylo cbenu, 3akpaiieHa. Dto — 2 LWokonanku.

LLlokonaaky (uenoe) mosHo M30Bpasute M B Buge OTpe3sKa M Ha HEM Luge-

TOM OTMETUTb 4acTu.
e — s T
Paccyxpaem: npyr cben ABa Kycouka LioKoOnamku, Tel cben OfMH Kycouek.
BmecTe BbI cbenu TpM TakMx Kycouka, Kawabiii KYCOYEK paBeH 4YeTBEPTH LLOKO-
N3AKM, 3HaUMT, Bbl CHENIM TPU YETBEPTM LLUOKONAAKM.
2 1 3
3TO MOXHO 3anMcaTh TaK: - 4 —— = 2,
4 4 4
CxnajibiBas APOGM C OfMHAKOBBIMM 3HAMEHATENAMM, MbI CKNafblBaeM TOMb-
KO MX uYMCIMTEenM.

E‘HTOSM MOAFOTOBUTLCS K KOHKYPCY  «YMemble  pyKu», HYXHO  peLunTb
Heckonbko 3anay. lNposepb pelueHus ¢ NMoMoLbIO cxem.

3

a) K KoHKypcy KoHmuTepoB Hamo wcreus TopT. BuweHkamu Hapo ykpacuth 7

TOopTa M %— ManmHoi. Kakas wacte TopTa pomkHa 6biTh yKpaLueHa?

6) K KoHKkypcy BbilumBanbLmL, HYXXHO cpenate cancbetky. [napeto Hapo ykpacuts

% cancben(n, a crebenbuaTtbim LLBOM — —;- . Kakas uacte cancpe'n(u AOIMKHa

6bITh yKpalueHa?

mcmuchpyﬁ CMOBO, M Thbl y3Haellb, Kak HasbiBaeTcs obnactb Bo MpaHumm,
FAS MMNeTbl C M3ALIHLIM LIBETOYHbIM OPHAMEHTOM BbILIMBANM MYXKUMHBI.

6 8 35 ., 26 124 8 80 40
B) 1515 E7st7s b 150t 750 A 750 t 750

36

22 28 150 _ 120 120 | 100
Peoteo T 300 * 300 E ®

00 300 T 300 300 * 300

I'lop,gépn PHCYHOK K KaXpoMmy Bbipakenuto.
iy & 4 el giicn
a) 6) 8) r)

T
E Yto TbI sametun? Yro o6osn

5
r a4aeT ppobb =-? Yto ocobeHHoro & 3anucu
aToN apobu? 5

| Opobb, umcnmrens u 3HaMeHaTenb KOoTOpol pagHbI mexay coboi, 0603Ha-
4aer wmcno 1 (uenoe).

il e R e
Hasoeu Ttonbko Te Apobu, Kotopble o603HavaroT enmHmuy. [ns pokasartens-
CTBa MPAaBMMBbHOCTM OTBeTa cpenaii MnntoCcTpaumio.

® Haligu ¢ nomowpio cxemsl cpeam atux ppobeii p
Mcnonbsyii pns storo OTPE3OK OfMHOM 72 mMM.

° MNpencrass epnHmuy B Bupe Bpobu. CpasHu ceoro paboty ¢ paGotamu apy-

Pyrve pasHble ppobu.

mx pebsr.
45:15-10 + 70 848:8-5 — 409
39:13-7 4+ 99 560:(28:4)-9
96:24-108:9 (123:3 + 69).6:2

E Ecrm B kopobke near wapbl  6enoro  u

KpacHoro wugera, ﬂpHHéM HUCINO KpacHbIx Liapos
1
COCTaBnﬂeTm OT umcna 6eﬂle, M Hapgo He rnagsa

BbIHYTb M3 KOpobku 10 wapoe, To kakoii wap
ol GyAelub BbiHMMaTL yalye: Genbi MM KPacHbIN?

Q l"lpoBep.u TaKkoW onbIT C KapToyKamm 6enoro 4]
KpacHoro ugera.

37



BbIYMTAHUE OPOBEA ¢ OAUHAKOBLIMU
3HAMEHATEJISMUA

E Ecrnm Thbl peLlumn MOpenuTbcs C JPYrom LLIOKONaAKON MU OTIIOMMIT eMY —‘11—, TO
KaKkas vacTb LoKonagku y Tebs octanace?

LLI Kak MOHO pelmTb 3Ty 3apady’?

| e
[T] Tol oTnomun 4eTBEPTYHO 4YaCTb LUOKOMaAKM M XO4Eellb Yy3HaTb, CKOMbKO Ta-
KMX 4acTem ocTanochb.

370 MOXHO y3HaTe C MOMOLLBIO PHCYHKA. Hapucyem wwokonagky B Bupae
NPSMOYFOMbHMKA, PA3AENMM Ha YeTbpe paBHbie 4acTM M 33KPACMM KPacHbIM Lge-
TOM 4acTb, KOTOPYIO Tbl OTAAN APYrY.

B

Yactb, KoTopasi ocTanacb, He 3aKpalleHa. Mo pHuCyHKY BMOHO, YTO 3TO — %—

wokonapku. Lllokonapky (uenoe) MoxHoO usobpasutb M B BuAae OTpeska, U Ha

e pe—t

Paccykpaem: LUOKONaAKa 6bina uenas (1). Eé paspenunu Ha 4eTbipe 4actu

HEM LBETOM OTMETUTb HacTu.

M MOonyuunu 4Yetbipe HETBéprIX. 3TO MOXHO 3anucaTtb Tak: —%— Motom ofHYy

Boblumras Apo6n C OAMHAKOBLIMM 3HaAMEHaTeNsIMM, Mbl BbIYMTaeM TONLKO MX
YUMCIIUTENM.

Pelum 3apayu, KOTOpble MOSBMIMCL Ha ypoKe TPpyna. Mposepb peLueHus ¢
MOMOLLIIO  PUCYHKOB.

a) [ns W3roToBrEHWsi BOSAYLIHOTO 3MEs HyXHO oTpesath % OT nMCTa BaTMa-

Ha. Kakas uyacTe nucta BaTmaHa oOcCTaHeTcs nocrne paspe3saus?

6) [Ons OKpacku BO3QYLUHOTO 3Mes Hy)KHO—g— 6aHOuKM Tyalun 3enéHoro useTa.
) 2 -

Ecm% 6aHOUKM KENTOM ryalum H?GEHOHKM cuHenr. Ytobbl monyuMTb ryaub 3e-

NEHOro LiBeTa, MOMHO CMELLaTb CHHIOI M IKEMTYIO KPacKu. Kakas uactb 6aHou-

KM OCTaHeTCsi rnocrne MoKpacku BO3[YyLIHOro 3mesn?

Wacmucbpyﬁ CMOBO, M Thl y3Haellb, KaK 3BanM XMBLUETO B Opeenen peumn
MaTEeMaTMKa, MEeXaHuKa, acTPOHOMa M MONKOoBOAUA, KOTOpbIM MEPBbIM, KaK Mpen-
NonaratoT, NPUMAYMan KOHCTPYKLMIO BO3AYLIHOTO 3Mes.
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Pewm ypaBHeHus.
a) x:5-6 = 210 6) x:6-5 = 210
e Pewm 3apgauy no pekcteusm. [Mopbepu K Hel ypaBHeHue.

[ns yKpalleHus LUKONMBbHOrO XOMfa K Mpuesfy KMTaWCKMX FOCTeH YiKe chenanu

% 5
210 KuTalMCKMX (POHAPMKOB. IDTO & Toro Komuuectsa, koTopoe HeobxogMmo

coenatb. CKONMbKO KMTalMCKMX (DOHAPMKOB HYXXHO 6bino cpenatb?

Ha pucyHke Tbl BMOMLLB BbIKPDOWKY OAHOM
M3 CTOPOH YKpalleHus Ons xonna. Yemy pas-
Ha nnoLLagb 3TOM BbIKPOMKM? l |

9 am

24 pm

|G| PaccmoTpu ysop Ha 3TOM YyKpalueHuu. M3 Kakux reomeTpu4eckux curyp OH
coctasnen? e Hauept no Knetoukam TaKOM e y30p.

o

T
L]
HaMJJM MCTMHHbIE BbICKa3blBaHMs M MpaBuibHbi€ PUCYHKUM MHOXECTB.

a) HekoTopble npsimoyronbHWkM — KBagpaTtbl; 6) HekoTopble Ksappatbl —
NPSMOYrOfbHUKK; B) BCEe KBaApPaThl — MPSMOYTOMbHUKM.

a) 6)

8)

NMPSAMOYTrOfbHUKHU NPSMOYTONbHUKHU

KBagpathl

NPAMOYTrONbHUKHK

KBagpartbl
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V1 T@vI KAKYIO YACTb OAHO YUCIIO COCTABJISIET or APYIOro

n AnenbcuH paspenunu Ha 7 ponek. Kakyro vacTb anenbcuHa COCTaBnsioT gse
TakuMe ponbkm?

Kakyto uacTb Hepenu cocTtaBnsioT 2 pHs?

!| Cmor nu Tbl pewmts 3TM 3apaun? Pacckamu, Kak Tbl MCKan peLueHue 3TmX
3apay.

! | Mepeas 3apada nerko pellaeTcs C MOMOLLLIO PUCYHKa.

2
,D,Be 4acT™M U3 CeMMu — 3ITO —— anernbCuHa.

7
Bropas sapada moskeT 6bITb pelleHa Tak e, KaK nep-

= 2
gas. B Hepene 7 pHen. [lBa pOHa cocTaBnsioT = Hepe-

2
n”;T — 310 2:7, 3Hauut, u4Tobbl Yy3HaTb KaKylo 4acTb

OOHO Y4YMCNO COCTaBngeT OT Jpyroro, Hago nepBo€ 4YuC-

o paspenutb Ha BTOPOE.

Pewn 3apaun. Mposepb pelueHus C MOMOLLBLIO PUCYHKOB.

a) Yuutenbhuua npeproxuna Ha Bbibop 8 pucyHKOB Ans KonuposaHus. B Teue-
HME YPOKa YYEHWK MOJKET chenaTe TOMbKO OfuH pucyHoK. Kakas 3To HacTe ot
obuero Konm4ectea PHUCYHKOB?

6) B knacce 25 ydeHukoB. Tpoe M3 HMX pucCyloT akeapenbio. Kakas uyacTe Knac-
ca pernaeT PUCYHKM aKsapernbio?

B) PucyHok MosHO penatb driomactepamu. B kopobke 25 dnomactepos. [Matb
M3 HMX KpacHble, CEMb — CMHME, OCTanbHble — uépHble. Kakyro uvacTb cocras-
nsoT driomactepbl 4€pHoro uperal

e CKomnbKO ecTb CrocoboB peLueHus 3ToW 3apaum?

ﬂ Halau, Kakyto 4acTb OfHO YMCNO COCTaBMsieT OT Apyroro.
)2 ot 5; 2 or 752 or 3, 2 or10712 for Sl 5s
6)sdl ot +10:..5 or 10; 2 .o1=40;+'9 -or 10, 7 o1.10+6-or 10.

e 3anmwmn ppobu B nopspKe BO3PacTaHus.
e lMpepctasb HaMmeHbllyto M3 gpobeit B KaXAoM psay B BMOE YacTHOTO.

Pewm ypaeHeHus:
5 (72 N 2
a)X+E+E— 1, 6)1"X——5'—ﬁ,

e C MOMOLLLIO KAKOro U3 3TMX YPaBHEHMH peluaeTcs 3apauya.

a4

-
~N

L. B) 1 — x =224

N

=
59 25

‘-Ie-rsepoxnaccumm NnoAroToBmnM CBOM pBSOTbI K BbICTaBK€ PMCYHKOB. Heckonbko
17

M3 HUX caenaHbl Nepom M Tyuwblo, E BCeX paéor — daKBapenbho, % BCEexX pu-

CYHKOB cpenaHbl KapaHQalloM. Kakas wactb PUCYHKOB cpaenaHa nepom M TyLUbIO?

e CKOMbKO CHENnaHo PUCYHKOB KaMGOro BWAa, €CNM BCEro K BbICTABKE MOAro-
ToBunu 75 pabot?

Pacumdpyii cnoso, M Tel ysHaelb, Kak HasblBAlOTC KapTMHBI Ha bymare,
CAEnaHHble KapaHOallOM, MEePOM MM KMCTOYKOM.

I 752:8-2:(48:12)

P (39-4 + 720:5) — 32

M (68:17-2) + 150:10 82:(3-205:5:3)

K 900:(10-45:50)-2 80-9:10:36 + 38
47 [ 2687390 165 | 23 | 200 ] 390

75-( 96:2:12) + 90
225:(45:15) + 15-6

<)(Z)(8)(>

Cpaen (>, <, =).
(@ + b))+ (c+d) *x(a+c)+(b+ d
a—-(b+c)*(a+b)-c

(@ + b):c x a-c +b-c
(@ + b):c x a:c +b:c
E Halpu Ha pucyHkax Bce uéTHble M Bce HeuéTHbie BepluMHbl. Kakue M3 atmx
PHCYHKOB MOXHO CRenaTb OAHMM [ABMXKEHMEM PYKM, He MOBTOPSS HU OLHOM NM-

HuM pBaxpabl? Ecriv TakoM pUCYHOK HalfeH, TO M3 KaKoOM TOYKM Hajo HauMHaTb
npuKeHue?

p 2 HNEN '6"',’,7"7/" NEET LT PR T v

: RPN R
|, ot 5 0 R e e
| Lape| i | £ ]

% 0 o o e o // il

e OpMH M3 PUCYHKOB packpacunu. Haligy nrowaas 4acTv Kakporo Lgera.
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